

Веселый огород

В СДК д.Кибирово организованы и действуют выставки. Две выставки объединены одной темой. Это деревенский быт. Здесь вы можете увидеть старинную вышивку: занавески, подзоры, салфетки, дорожки и даже наволочки украшены изящной вышивкой. На выставке есть скатерть, вышитая по сетке, которой уже более 100 лет. Так же представлены две послевоенные вышитые картины. Их автор вернулся с фронта с контузией и чтоб не потерять зрение, врачи посоветовали ему заняться вышивкой. Две из его работ украшают экспозицию. Также на выставке представлены настенные коврики, которые были в моде в Советские времена. Центральное место занимает вручную вышитый настенный коврик, который поражает своей изящной вышивкой. Самовар, герань, фикус, лоскутное одеяло, все это возвращает посетителей в далекое детство.

Еще одна выставка украсила интерьер Сельского Дома Культуры. Это ежегодная выставка "Веселый огород", где были представлены поделки из овощей и фруктов, изготовленные жителями деревни. К сожалению эта выставка не может существовать долго, ее срок короткий, но и за то время когда экспонаты были представлены, посетители получили много положительных эмоций.

















Magnusa

2022

Blessing for

yourself